
 
 ن(: 4لتمرين الأول )ا

 اختر الإجابة الصحيحة مع التعليل ) في كل حالة يوجد اقتراح واحد صحيح ( 

المعرفة على المجال   𝑓الدالة  
[−2 ; 𝑓(𝑥)بالعبارة   [0 = 𝑥² : 

 لا زوجية ولا فردية فردية                  زوجية

(𝐶)   منحنى الدالة𝑓  هو صورة
منحنى الدالة مربع بالانسحاب الذي  

⃗⃗شعاعه    ⃗(−2
3
 𝑓حيث عبارة الدالة  (

 هي:  

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 2)2 − 3 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)2 − 3 𝑓(𝑥) = (𝑥 + 2)2 + 3 

𝑓(𝑥)الدالة المعرفة بالعبارة  =

(𝑥 + 2)² − 𝑥2 +4x  :هي 
 ثابتة دالة  دالة تآلفية دالة مربع

المعرفة   𝑓مجموعة تعريف الدالة  

𝑓(𝑥)ب:  = 𝑥2022  :هي ℝ ℝ+  ليس لها مجموعة تعريف 

 

 ن(: 6) الثانيالتمرين 

 كمايلي :  ℝدالتين تآلفيتين المعرفتين على   g  و  fلتكن  

𝑓(𝑥) = 𝑥 + 2  ;  𝑔(𝑥) = −𝑥 + 2 

,𝑂)أرسم في نفس المعلم المتعامد والمتجانس   -1 𝑖 , 𝑗 )   المنحنيين(𝐶𝑓)  و(𝐶𝑔)   الممثلين

 على الترتيب . 𝑔 و  𝑓للدالتين  

 𝑔  و  𝑓عين اتجاه تغير كل من   -2

𝑓(𝑥)حل بيانيا المعادلة  -3 = 𝑔(𝑥)   والمتراجحة𝑓(𝑥) > 𝑔(𝑥) 

 تمثيلها البياني (𝐶ℎ)و ℝالمعرفة على  ℎنعتبر الدالة التآلفية  -4

تنتمي إلى المنحنى   𝐵(3,0)و  𝐴(0,−3)إذا علمت أن النقطتين   ℎأوجد عبارة الدالة  -أ

(𝐶ℎ)  

 الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجيا     المس توى  

 ت في مادة الرياضيا   الثانيفرض الفصل  

 سا   2: المدة



 (𝐶ℎ)أرسم في نفس المعلم السابق المنحنى   -ب

 ماذا تستنتج ؟  -ت

 ن(:  10التمرين الثالث )

𝑓(𝑥)كمايلي:   ℝالمعرفة على   𝑓لتكن الدالة   • = 𝑥² + 4𝑥 + منحناها   (𝐶𝑓)   و   3

,𝑂)البياني في معلم متعامد ومتجانس   𝑖 , 𝑗 ) 

ℝ  :𝑓(𝑥)من  𝑥بين أن من أجل كل   -1 = (𝑥 + 2)2 − 1 

; 2−]  ني لاج ملا ىلع 𝑓 ةلادلا ري غت هاج ت ا سردأ -2  [2− ; ∞−[و  ]∞+ 

 𝑓 ةل ادلا تاريغت لودج   لكش -3

𝑓(𝑥) بسح أ -4 +  ؟  جت نتست  اذام ، 1

 ا ي ن ا ي ب   ةج يت ن لا رسفو  𝑓(0) بسح أ -5

𝑓(𝑥) ةلداعم لا لح  -6 =  اي ناي ب ةج يت ن لا رسفو  0

 (𝐶𝑓)  ى ن حن ملا ىلإ عب رم ةلادلا ىن حن م  ل و حي  يذلا باح سن لإ ا عاعش ني ع -7

𝑓(𝑥)  ةح جارت ملا اي ن ايب   لح   مث  (𝐶𝑓)  ىن حن ملا ئشن أ -8 ≥ 3  

 

 

                  عيمجلل ق يفوتلاب

 

 


